
昨年 84.40%

1

肯定的回答 81

① ② ③ ④
16 65 16 3

2 中学生が行きたい高校として志願するよう、魅力ある学校づくりに十分に取り組んでいる。

肯定的回答 61

① ② ③ ④
19 42 35 3

3 分掌業務が組織的に行われており、成果を発揮している。

肯定的回答 45

① ② ③ ④
10 35 32 23

4 ＨＰが充実し、保護者・地域への情報発信が十分に行われている。

肯定的回答 58

① ② ③ ④
23 35 39 3

5 生徒理解のもと、学校行事が充実している。

肯定的回答 65

① ② ③ ④
23 42 35 0

6 自他の生命を尊重する教育が十分に行われている。

肯定的回答 68

① ② ③ ④
19 48 26 6

7 教育相談の体制が充実している。

肯定的回答 81

① ② ③ ④
39 42 16 3

79

63

34

87

61

68

76

％

本校は、生徒の夢の実現に向けた取り組みが十分に行われている。

　学　校　評　価　アンケート　（教職員・全日制） 回答率６６％　　　Ｒ１.12実施

　　　　　　　　　①  特にそう思う ②  そう思う
　　　　　　　　　③　あまり思わない ④　思わない

％

％

％

％

％

％

0% 50% 100%

16 65 16 3 
①

②

③

④

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23 35 39 3 
①
②
③
④

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23 42 35 0 
①
②
③
④

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10 35 32 23 
①

②

③

④

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19 48 26 6 
①
②
③
④

0% 20% 40% 60% 80% 100%

39 42 16 3 
①

②

③

④

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19 42 35 3 
①
②
③
④



8 チャイムと同時に授業が開始できるよう十分に指導している。

肯定的回答 90

① ② ③ ④
55 35 10 0

9

肯定的回答 52

① ② ③ ④
19 32 42 6

10

肯定的回答 81

① ② ③ ④
32 48 16 3

11 授業改善が図られるよう、授業見学、研究協議が十分に行われている。

肯定的回答 48

① ② ③ ④
19 29 42 10

12 服装・頭髪指導・挨拶・言葉遣い・交通マナー等について、十分に指導が行われている。

肯定的回答 84

① ② ③ ④
32 52 13 3

13

肯定的回答 58

① ② ③ ④
19 39 35 6

14

肯定的回答 81

① ② ③ ④
23 58 16 3

15

肯定的回答 55

① ② ③ ④
19 35 42 3

％

84

61

92

55

71

82

部活動は、生徒・保護者の理解のもと活動し、成果をあげている。

58

74

％

％

％

％

％

％

％

生徒の学習習慣が確立されるよう十分に指導が行われている。

資格試験に向けた指導が十分に行われている。

生徒会は、行事や委員会活動の運営に活発である。

ボランティア活動等、十分に地域に貢献している。

0% 50% 100%

55 35 10 0 
①
②
③
④

0% 50% 100%

19 32 42 6 
①
②
③
④

0% 20% 40% 60% 80% 100%

32 48 16 3 
①

②

③

④

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19 29 42 10 
①

②

③

④

0% 20% 40% 60% 80% 100%

32 52 13 3 
①
②
③
④

0% 50% 100%

19 39 35 6 
①
②
③
④

0% 50% 100%

23 58 16 3 

①

②

③

④

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19 35 42 3 
①
②
③
④



16

肯定的回答 61

① ② ③ ④
10 52 35 3

17

肯定的回答 87

① ② ③ ④
19 68 10 3

18

肯定的回答 71

① ② ③ ④
19 52 26 3

19

肯定的回答 78

① ② ③ ④
26 52 19 3

20

肯定的回答 87

① ② ③ ④
32 55 6 6

89

％

進路指導は適切に計画・指導されている。

学校安全計画・学校保健計画に基づく安全・保健教育が十分に行われている。

生徒は、全校集会等、集団を意識した行動ができる。

校内美化が十分に行われている。

キャリア教育が十分に行われている。

％

％

45

82

74

87

％

％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10 52 35 3 
①
②
③
④

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19 68 10 3 
①
②
③
④

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19 52 26 3 
①
②
③
④

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26 52 19 3 
①
②
③
④

0% 20% 40% 60% 80% 100%

32 55 6 6 
①
②
③
④


